

状态复苏,利物浦轻取莱斯特城

沈雷

《文汇报》体育部主任



利物浦 球半 莱斯特城

竞彩让球推荐:3、1

相比英超多家豪门,利物浦受到世界杯的冲击相对较小,阿利松、范戴克、科纳特、阿诺德、亨德森、法比尼奥、努涅斯等人随队出征,但人员主要集中在中后场,法比尼奥、阿诺德在各自国家队里都是边缘角色,而随法国队打入决赛的科纳特在俱乐部则不是主力。

利物浦本赛季一直遭遇严重的伤病潮困扰,世界杯这一个多月的时间给了球队缓冲恢复的时间,如中场凯塔和张伯伦都已完全复原,令球队在中前场可以排出更多的组合;而在进攻线上,赛季初受伤的若塔和迪亚斯已经接近痊愈,菲尔米诺因小腿不适缺席了近两场比赛,不过这并非重伤,而球队新近签下

的荷兰国脚贾克波将在新年后就可以获得出场资格,不出意外的话,能赶上2023年1月2日晚对布伦特福德一战。

在世界杯休战期后,利物浦已出战两场比赛,先是联赛杯使用轮换阵容客场2比3不敌曼城,随后联赛3比1击败维拉,尽管防守上仍有瑕疵,但利物浦的攻击线已经全面复苏,尤其是萨拉赫正渐入佳境。

相比之下,莱斯特的整体状态又恢复到低迷状态。本赛季开局,失血严重的莱斯特城一度遭遇6连败,形势岌岌可危。不过在世界杯休战期前,该队在5轮联赛里取得4胜1负,逐渐逃离降级区。但世界杯一个月的休整并没有让莱斯特

城保持状态,在上轮联赛中球队主场0比3遭纽卡斯尔横扫,显得军心涣散。

罗杰斯的球队在多个位置上存在配置问题,如左后卫和右边锋都缺人,由费斯和阿马泰组成的中卫搭档也无法让人放心,而被摺上替补席的瑟云聚和韦斯特高都可能在冬窗走人。莱斯特城目前面临不小的压力,由于触犯财政公平条款,球队下个夏窗将不允许引援,这意味着这个冬窗将有不少球员进出,另一方面,中场核心蒂莱曼斯拒绝续约也是一个隐患。

机构开出主队利物浦-1.5球的亚洲指数,指数合理,综上所述,本场比赛看好利物浦至少赢2球。

蔡深

资深体育人



保级大战以和为贵

塞尔塔 平半 塞维利亚

竞彩让球推荐:0

北京时间周六凌晨,西甲继续展开激战,其中塞尔塔将坐镇主场迎战塞维利亚。两队本赛季联赛积分仅有1分之差,排名末流仍需要全力抢分完成保级目标。

在世界杯期间,塞尔塔踢了1场杯赛和2场友谊赛,总体取得2胜1平展示出非常好的状态,其中西班牙杯3球轻松晋级值得称赞。回到联赛中,塞尔塔14轮取得3胜3平8负积12分,这个成绩显然是不及格的,排在倒数区域,身后还有两队积11分,毫无疑问接下来急需抢分全力保级。塞尔塔进攻过于依赖老将维戈·阿斯帕斯,这名西班牙前锋开局初期一度连续4轮取得进球,如今已经放慢进球脚步,但仍然是球队头号射手。除此之外,其他球员给予的进攻支援太少,导致球队时常单场只入1球或者交白卷。不过最尴尬的还是漏洞百出的防守,场均失球1.86,这一数据仅好于副班长艾尔切,与加迪斯并列第二。很显然要想完成保级任务,阿根廷主帅古德在未来的比赛里要好好做出针对性的防守补强。

塞维利亚遭遇了近些年最差的西甲开局,一度排名倒数,最终无奈炒掉洛佩特吉,现由桑保利接过烫手山芋。塞维利亚14轮联赛取得2胜5平7负积11分,其实对于桑保利来说压力蛮大的,首先是阵容不整齐,子弹都不够,怎么上战场与敌人硬拼?主力拉基蒂奇等人停赛,中场戈麦斯等人则因伤缺阵,如此一来留给桑保利调动的人手就变得极为有限了。再加上塞维利亚本赛季以来所呈现的攻守水准就十分差,其中入球最多的球员各进3球,而在防守方面已经连续5轮联赛有失球,就算放眼赛季以来,也不过只有一场零封。毫无疑问,桑保利接下来的任务就是要力争带领球队走上正轨,不过在做出一番成绩之前,就是慢慢等待伤员的陆续回归。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



巴利亚多利德 受一球/球半 皇家马德里

竞彩不让球推荐:0

皇马追赶巴萨不容松懈

周六凌晨,世界杯后西甲继续进行,皇马做客挑战巴利亚多利德。皇马实力强大,而且志在卫冕,球队不能被竞争对手巴塞罗那拉开距离,此番面对弱旅巴利亚多利德,皇马3分手到擒来。

作为升班马,巴利亚多利德的首要目标是保级,他们14轮踢完的表现算理想,取得5胜2和7负,积17分排在中游偏下位置,而且高于降级区域6分,球队只需要保持这样的取分态势,保级应该不是问题。不过需要注

意的是,此役面对卫冕冠军皇马,巴利亚多利德想取分的难度极大,一方面,后者的实力与前者相距甚远;另一方面,巴利亚多利德在双方往绩上处于绝对劣势,最近6次联赛交手,巴利亚多利德一胜难求,输了5场之多,期间还有4场被零封,由此可见,即使此役主场作战,巴利亚多利德亦不宜高估。

皇马上赛季以绝对的优势夺得联赛冠军,他们在今年夏天继续补强,安东尼奥·吕迪格和楚阿梅尼等球员相继加盟,球队本赛季可以说更具竞争

力。事实上,皇马本赛季大部分时间都领跑积分榜,但由于世界杯的原因,在世界杯前,球队状态出现波动,被竞争对手巴萨反超2分,对于志在卫冕的皇马而言是不能接受的,他们希望尽快夺回榜首的位置,球员战意颇浓。有利的是,皇马本赛季擅于踢客场的比赛,前7场赢足6场,而且进攻强劲,一共攻入17球之多,维尼修斯和费德里科·巴尔韦德等都屡次为球队建功,此番相信在他们的带领下,皇马能够在客场带走3分。

宋承良

资深媒体人



诺丁汉森林 受半一 切尔西

竞彩让球推荐:3

诺丁汉森林主场或阻击蓝军

英超节假日这一轮比赛波澜不惊,强队基本上全部赢球,切尔西主场2比0击败伯恩茅斯,将积分提升到了24分,只不过在竞争对手也都纷纷赢球情况下,蓝军现在还是落后第五名的曼联多达5分,短时间内想要追上并不容易,在主场即将迎来和曼城的“双蓝会”前,切尔西做客对阵森林,这场看上去强弱分明的对阵,其实对于蓝军来说也未必就是坦途。

2比0击败伯恩茅斯的比赛,波特主教练把阵型改为433,哈弗茨和芒特在开场24分钟内就打进两球锁定了胜局,但之后里斯·詹姆斯再度受伤,赛后检测结果显示需要休战一个月,这对于切尔西来说是个打击,他们

还和莫尔德足球俱乐部达成转会协议,20岁前锋大卫·福法纳将正式加盟,这是作为布罗亚受伤后的替补签约的,但年轻的球员本人想要立即适应英超还不容易。对于波特主教练来说,不管是打343还是433,现在蓝军攻击线上人员短缺的确是一个比较棘手的问题,奥巴梅扬状态不好已经沦为替补,而斯特林和普利西奇两人也没有办法拿出太高的效率。

森林上轮做客老特拉福德0比3输给了曼联,门将亨德森因为回避无法出场,主力中场库亚特世界杯受伤后也一直没有办法出场,导致森林在中后场实力受到一定的损失,对于森林来说,现在到了抓紧一切时间反弹

的时候了,他们在积分榜上还是只有13分,和狼队并列倒数第二,好在距离14名的伯恩茅斯也就是3分差距,英超下半区10支球队之间就差了7分,保级大战势必万分残酷。

林加德、阿瓦利和瑟里奇依然是森林锋线上可以依仗的关键,他们是在8个主场比赛中3胜2平3负拿下了11分,很明显森林就是一支主场抢分的球队,本场比赛面对蓝军,我相信在稳固后防线的基础上,森林会打出一些反击来给蓝军制造麻烦。从数据来看蓝军客让半一,给得比较暧昧,我看好森林本场比赛主场抢分,竞彩稳妥选择让胜,参考比分1比1、1比0。

熊冰杰

《爱奇艺》体育首席评论员



曼城 两球/两球半 埃弗顿

竞彩让球推荐:3、1

魔鬼赛程,曼城加足马力

本周末,阿提哈德球场将迎来英超“太妃糖”埃弗顿的拜访。曼城将在自己的主场迎战远道而来的埃弗顿,展开英超第18轮的较量。这场比赛已经不是世界杯期间结束后的第一场比赛,双方也逐渐在比赛中找到了状态。究竟是强大的蓝月亮轻松取胜,还是太妃糖继续粘在英超,保持成绩上的不败,本场比赛的结果值得期待。这场比赛将于12月31日23点准时开始。

2022年已经接近尾声,这不仅是英超在今年的最后一场比赛,也是两支队伍今年的最后一场比赛。在新年的钟声敲响之际,这场胜利变得尤为重要。曼城目前仍然排在联赛的第二位,这个赛季他们迎来了哈兰德,争冠依旧是他们坚定的目标。而埃弗顿目前仍有降级的风险,在已经比赛了16场的情况下,他们也仅仅领先降级区一分排在联赛第17,状态岌岌可危。

在世界杯赛程结束后的一系列比赛中,曼城还是一路高歌猛进,上一场比赛哈兰德重返利兹生吃两粒进球,他们的状态似乎恢复得不错。而埃弗顿最近则是在英超里尝到了连败,在26日的比赛中,还在自己的主场1比2输给了狼队,状态一般。事实上,两队的差距就非常明显。曼城本赛季已经打进了43粒进球,这个数字是埃弗顿的3倍以上。丢球数也要比埃弗顿少四球,他们是丢球第三少的英超

球队,仅次于阿森纳的12球。

从以往的直接对话中看,无论是英超还是足总杯,这三年埃弗顿一次也没有赢过曼城。他们上次击败曼城还是2017年的事儿。不过值得一提的是,曼城的整体赛程更加密集,他们在这场比赛之前又踢了友谊赛,又踢了英联杯,上一场英超比赛还发生在29日,比起得到充分休息的埃弗顿,曼城球员的身体上显然要更加疲劳。

指数方面一直保持在曼城-2.25。结合双方历史交手记录以及近期状态,更看好本场比赛强大的蓝月亮得到充分的发挥,成功拿下今年的收官之战,至少赢三球。